



您的满意，我们的动力

齐鲁晚报·今日菏泽编辑部祝全市人民新春快乐

好记者需要一颗赤子之心！ 黄体军

感谢这一年的收获,这是全部汗水当之无愧的奖赏;感谢这一年的辛苦,这是成长路上不可或缺的阅历;感谢这一年的尚不如愿,这是下一年必须努力的理由。去年或许走得不够快,但我们一直不曾停下脚步;今年或许有些新挑战,但我们愿以百倍努力迎接。期待与您更好的沟通,期待与您更多的合作,期待与您一起迈向另一个辉煌! 訾本红

一个灿烂的微笑,一声亲切的问候,祝爱我的家人、朋友、同事们在新的一年里:身体健康平安,生活充实饱满,事业步步高升,心情阳光灿烂,财运滚滚而来。 刘艳红

不知不觉间,2013年从我们身边溜走,不免伤怀,但2014年的新鲜气息扑面而至,又信心和斗志满满。新的一年,努力工作,用心生活。 孙振强

默默耕耘在这里,向善、向上、宽容、豁达,乐观。祝福我们的亲朋平安健康,祝愿我们的事业一帆风顺。 刘莉

齐鲁晚报菏泽地区发行工作不断取得可喜成果,感谢全市人民的支持和厚爱。

新的一年,齐鲁晚报·今日菏泽发行部将持续为读者及时送达可读、新鲜新闻。在此,祝全市人民新春愉快,合家幸福。 许永林

年终岁末,承前启后。一年辛劳,圆满结束。放飞梦想,继续起航。新年进步,再接再厉。祝愿大家在2014年幸福快乐,万事如意。要关注《齐鲁晚报·今日菏泽》哦,它和我们一起进步。 陈晨

岁月匆匆,眨眼间一年又过去了,成长的脚步不停向前,有些让人来不及回头。回顾这一年的时光,感觉既忙碌又充实,感受颇深,收获颇多。愿齐鲁晚报·今日菏泽继续见证我成长的岁月。 邓兴宇

每天都吃很多、很饱,虽然胖胖的,但不吃饱哪有力气减肥。2014年最大愿望就是回到大学时期的体重。 李德领

春风一缕马蹄扬,欢歌声声心芬芳。不觉已伴随齐鲁晚报·今日菏泽三年多了,有快乐和艰辛,有挑战和收获,一起进步和成长。新的一年祝愿《齐鲁晚报·今日菏泽》事业腾飞光芒更盛。 李凤仪

在外多年终回到故乡菏泽,流连大街小巷,用手去触碰每片土地,用心去感受沃土赐予的温暖和感动,用爱去聆听城市壮大奏响的最强音。

作为一个年轻的新闻老兵,感谢今日菏泽给与的厚爱,我愿用努力工作和辛勤付出回报这里的每一个人。祝大家以及全市人民在新的一年万事如意,龙马精神。 牟张涛

小龙辞岁、骏马迎春,过去一年有艰辛也有收获,陪伴齐鲁晚报·今日菏泽成长的日子让我受益匪浅,我会带着勇敢和坚定为理想继续付出。新的一年祝愿齐鲁晚报·今日菏泽策马奔腾、一马当先,祝愿大家龙马精神,无论事业还是生活都马到成功。 邢孟

机缘,在合作中生根,情谊,在合作中加深;事业在合作中壮大;梦想,在合作中腾飞。愿新的一年,齐鲁晚报·今日菏泽再接再厉,合作双赢,创造新的辉煌! 刘敏

有梦想的人生,始终都会海阔天空。新的一年,祝大家马不停蹄继续闯,快马加鞭驰前程,一马当先你最强! 张莹

马上发达、马上有房、马上有钱、马上结婚……不管马上,还是马下,我衷心祝愿所有有梦想的人,在新的一年里,健康、快乐。 王保珠

事业“神马”尚未成功,小伙伴儿们仍须努力,愿大家马年马上有一切! 崔如坤

新年翩翩而至,旧岁渐渐而逝。希望读者们携手快乐欢度这个新年的伊始,幸福指数像油价一样层层攀高! 春节快乐! 董梦婕

新的一年有个“马上啥都有”的流行心愿,更会继续策马前行。

我在这努力,也在这成长,愿我们齐鲁晚报·今日菏泽大家庭蒸蒸日上;也愿所有人身体健康,马到成功! 周千清

有一天,你不再寻找爱情,只是去爱;你不再渴望成功,只是去做;你不再追求成长,只是去修。那么,一切才真正开始! 灵魂走在回家的路上,这种美妙殊胜的感觉远远超越你想要的爱情、成功、成长。新的一年,让我以此而行! 袁慧

时间如白驹过隙,转眼间马年来到眼前,在过去的一年里,快乐与悲伤,成功与失败,都将化作人生中的一段宝贵财富,激励着我们走进充满希望与梦想的一年! 李贺

新年祝福:每次出门采访,不论多早,妈妈总是准备好可口的饭;不论下班多晚,她都等我回家才睡。新的一年,好好挣钱疼家人! 张建丽

因为有梦,拥有了灿烂的笑容,同一个梦想,我们汇聚一起,见证着2013的成长! 因为有梦,我们今日菏泽大家庭不断发展壮大,向着更高远的目标奋进着! 因为有梦,生活变的那么有韵味,让工作乐此不疲! 马年,因为有梦,我会持续乐此不疲地为马年全新的灿烂与辉煌努力下去! 王会广

2014,金马下凡,愿各位朋友新的一年里一马当先,快马加鞭,马不停蹄,马到成功! 郭继波

骏马腾飞春来报,梅花绽放祝福到。愿我的努力带给大家更多的快乐。 张涛

祝福滋润心田,团圆就在眼前。新的一年,祝愿齐鲁晚报·今日菏泽激流勇进。 宋秋梅

2013,你们给了我关注的目光,温暖的携扶;2014,我将给你们更多的骄傲。 王香

时间记录着我们的脚步,业绩肯定了我们的努力。所有的骄傲和成功都留在过去的一年里,新的一年即将开始,让我们在新的起跑线上再次拼搏,愿我们拥有更辉煌的明天。 孟晓露

上马做嘛才能马上有嘛,继续努力。 张继业

2014,马上幸福就好! 程建华

2013年来到新闻第一线,新鲜之余便是一份担当;2014年需弯下身子来,摆正好姿态,寻觅事实源头,一步步向真相靠近。 赵念东

又是一年,时间又一次停靠新年驿站,跟过去的一年告别,向未来的一年祈愿,感受岁月无情流逝,心中又升腾起新的希望。让我们拥抱新年,共赴未来吧! 付景梅

没有人能打倒您,除非您自己。只有您心中有颗信念的太阳,无论走到哪里,那里都会有灿烂的阳光。积极乐观、自由奔放,生活就应该明明朗朗! 张虹

新的一年新的起点,2014年努力工作,提高自我。祝大家新年快乐,幸福美好。 张朋